
GMINA PŁOTY         Płoty, dnia 27.10.2011 r.  
Plac Konstytucji 3 Maja 1 
72-310 Płoty 
 

Wyjaśnienie nr 1 treści SIWZ 

Działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo Zamówień 
Publicznych (Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) Zamawiający - Gmina Płoty - udziela 
wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej SIWZ) 
przetargu nieograniczonego na udzielenie zamówienia publicznego pn. „Udzielenie i obsługa 

kredytu długoterminowego z przeznaczeniem na finansowanie zadania inwestycyjnego pn.: 
„Budowa regionalnego ośrodka sportowo-rekreacyjnego w Płotach do kwoty 5 869 264,52” 

 

PYTANIE NR 1: 
XXX, dąŜąc do złoŜenia oferty na ogłoszony przetarg dotyczący udzielenia kredytu 

długoterminowego w kwocie 5.869.264,52 zł, z przeznaczeniem na finansowanie zadania 

inwestycyjnego pn.” Budowa regionalnego ośrodka sportowo – rekreacyjnego w Płotach,, zwraca się 
z prośbą o przesłanie niezbędnych dokumentów  i informacji do oceny zdolności kredytowej: 

1) aktualny wykaz instytucji, w których Gmina korzysta z kredytów i/lub poŜyczek (z 
wyszczególnieniem nazwy instytucji finansujących, aktualnego zadłuŜenia w 
poszczególnych instytucjach finansujących, miesięczne obciąŜenia, ostateczny termin 
spłaty), 

2) szczegółową aktualną informację o zobowiązaniach wg tytułów dłuŜnych oraz udzielonych 
poręczeniach i gwarancjach (wykup wierzytelności, obligacje, inne), 

3) uchwalone zmiany do budŜetu 2011r. po 02.09.2011r. (jeŜeli były), 
4) aktualny WPF, jeŜeli były zmiany po 02.09.2011r. (ostatnia dostępna aktualizacja WPF na 

stronie BIP), 
5) sprawozdania za III kwartał 2011r. (RB-Nds, RB-N, RB – Z, RB 27, RB 28), 

 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1: 

1.1. Aktualny ww. wykaz instytucji stanowi załącznik nr 1 do niniejszych Wyjaśnień; 
1.2.Szczegółowa aktualna informacja o ww. zobowiązaniach zawarta jest równieŜ w załączniku 

nr 1 do niniejszych Wyjaśnień; 
1.3. Dokumenty dostępne są na stronie internetowej Zamawiającego: 

http://www.bip.ploty.pl/strony/menu/21.dhtml 
1.4. Dokumenty dostępne są na stronie internetowej Zamawiającego: 

http://www.bip.ploty.pl/strony/menu/21.dhtml 
1.5. Sprawozdania za II Kwartał 2011 r. (RB-Nds, RB-N, RB – Z, RB 27, RB 28) stanowią 

załącznik nr 2 do niniejszych Wyjaśnień. 
 

 
PYTANIE NR 2: 

Zwracamy się z prośbą o informację dotyczącą przedmiotowej inwestycji, zgodnie z 
załącznikiem nr 1 do pisma, 
 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 4:  
Informacja dotycząca przedmiotowej inwestycji stanowi załącznik nr 3 do niniejszych 
Wyjaśnień. 
 

PYTANIE NR 3: 
Zwracamy się z prośbą o przedłoŜenie/udokumentowanie posiadania pozostałych źródeł 



finansowania inwestycji, w tym wkładu własnego, jeŜeli jest deklarowany (np. podpisane umowy 
o dofinansowanie przedsięwzięcia). W przypadku deklarowania wkładu własnego prosimy o 
wskazanie sposobu jego wnoszenia: przed uruchomieniem kaŜdej transzy kredytu bądź 
wskazanie terminu do którego zostanie wniesiony. 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 3: 
Zamawiający (Gmina Płoty) jest w trakcie pozyskiwania zewnętrznych źródeł finansowania 
inwestycji. Zamawiający będzie ubiegał się o dofinansowanie z  Regionalnego Program Operacyjny 
Województwa Zachodniopomorskiego na lata 200-2013 Działanie 7.2 Infrastruktura Sportowa oraz z 
Ministerstwa Sportu i Turystki z chwilą ogłoszenia informacji  o ogłoszeniu naboru wniosków o 
dofinansowanie. W chwili obecnej zostaje opracowywany wniosek do Wojewódzkiego Funduszu 
Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej o dofinansowanie zewnętrznej sieci kanalizacyjnej i 
deszczowej. Prowadzone są rozmowy ze Starostwem Powiatowym w Gryficach w sprawie udzielenia 
dotacji w ramach pomocy pomiędzy jednostkami samorządu terytorialnego. 

 
PYTANIE NR 4: 
Zwracamy się z prośbą o przedłoŜenie umowy podpisanej z wykonawcą na realizację 
przedmiotowego zadania. 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 4:  
Umowa z Wykonawcą na realizację robót budowlanych stanowi załącznik nr 4 do niniejszych 
Wyjaśnień. 

 
 

PYTANIE NR 5: 
Czy Zamawiający dopuszcza uruchomienie kredytu na podstawie przedkładanych faktur? 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 5: 
TAK.. 

 
 

PYTANIE NR 6:  
Czy Zamawiający dopuszcza przeprowadzenie inspekcji inwestycji przez pracownika Banku 
przed uruchomieniem kredytu /pierwszej transzy kredytu oraz przed uruchomieniem ostatniej 
transzy kredytu? 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 6: 
TAK. 
 
 
 
PYTANIE NR 7:  
Czy Zamawiający potwierdza, Ŝe oprocentowanie kredytu oparte będzie o stawkę WIBOR 3M 
ustalaną na okres 1 miesiąca w wysokości stawki WIBOR 3M z notowania na 20 dzień kaŜdego 
kolejnego miesiąca lub ostatniego dnia roboczego przed tą datą i mająca zastosowanie do 
odsetek naliczonych począwszy od 25 –go dnia tego miesiąca? 
 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 7: 
TAK. 



 
PYTANIE NR 8:  
Czy Zamawiający dopuszcza podpisanie oświadczenia o poddaniu się egzekucji w trybie art. 97 
ustawy z dnia 29-08-1997r. Prawo Bankowe (Dz.U. z 202r Nr 72 poz.665 późniejszymi 
zmianami? Jednocześnie wyjaśniamy, Ŝe oświadczenie nie jest zaliczane do prawnych form 
zabezpieczenia zwrotności kredytu. 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 8: 
TAK. 
 
 
PYTANIE NR 9:  
Czy Skarbnik złoŜy kontrasygnatę na wekslu stanowiącym zabezpieczenie kredytu? 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 9: 
TAK. 
 
PYTANIE NR 10:  
W związku z koniecznością przeprowadzenia kompletnej oceny ekonomiczno finansowej – 
prosimy o wypełnienie poniŜszej tabelki:  

 

  
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 10: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
BURMISTRZ 

                            mgr inŜ. Marian Maliński 

Struktura dochodów  

(wartość w zł) 

31.12.2011 

Prognoza  budŜetu 

 (po zmianach)  

Dochody ogółem, w 
tym: 

 

- dochody własne  

- dotacje  

- subwencje  

- środki pochodzące 
z budŜetu Unii 
Europejskiej 

 

- pozostałe  

Struktura dochodów  

(wartość w zł) 

31.12.2011 

Prognoza  budŜetu 

 (po zmianach)  

Dochody ogółem, w 
tym: 

18.575.141 

- dochody własne 6.005.110  

- dotacje 3.818.167  

- subwencje 8.212.034  

- środki pochodzące 
z budŜetu Unii 
Europejskiej 

539.830  

- pozostałe - 


